

Улан-удэнская зона отчуждения: работницам ЛВРЗ приходится мыться в гнилых душевых

ЛВРЗ в Улан-Удэ никогда не ценил труд заводских работяг. На предприятии как были опасные условия труда, так и остаются до сих пор. На этот раз женской половине сотрудников досталась омерзительная душевая с черной плесенью и обваливающимся протекающим полом.

В марте 2023 года сразу несколько телеграм-каналов опубликовали видео, на которых, по словам источников, показана женская душевая Локомотивовагоноремонтного завода в Улан-Удэ. Комната практически полностью покрыта черной плесенью, видна обвалившаяся плитка, а весь пол залит водой.

Мыться сотрудникам завода, по-видимому, приходится под грязными струями воды, стекающими с потолка. Помещение больше напоминает заброшенный сарай во время потопа, нежели душевую комнату.

Работницы ЛВРЗ обращаются за помощью в СМИ, так как на их жалобы со стороны руководства не было никакой реакции. Тем временем обстановка в душевой становится достаточно опасной, так как в любой момент может произойти обвал потолка или несчастный случай. Получить удар током в таком месте точно не составит труда.

Да что тут рассказывать, достаточно один раз взглянуть на эту ужасающую картину:



Возникает вопрос к директору завода: Сергей Александрович, вы бы сами, извините за выражение, не зассали там оказаться? Сергей Заборских либо давно не посещал «укромные» места ЛВРЗ, либо его совершенно не волнует внутренняя кухня собственного же производства. Правильно, зачем беспокоиться о комфорте и безопасности сотрудников?

К слову, о безопасности. В соцсетях нередко появляются жалобы работников ЛВРЗ на ужасное состояние рабочего места. То туалеты разваливаются, то с крыши вода к открытым кабелям бежит, то каски в смотровой канаве плавают. Каким образом такой бардак может происходить на ведущем заводе республики, можно лишь догадываться.

Напомним, в списке заводов-убийц Бурятии с наихудшей репутацией лидирующую позицию занимает именно ЛВРЗ. Улан-удэнский завод, принадлежащий АО «Желдорреммаш» (ООО «ЛокоТех»), – настоящее пристанище трагедий. Виной тому – безнаказанность халатного отношения руководства к своим подчиненным. Рабочие здесь гибнут практически ежегодно. Однако небезопасные условия труда, о которых кричат сами сотрудники, зачастую остаются незамеченными для правоохранительных органов.

А вот, что думают о ЛВРЗ сами местные жители:

«Прокуратура наверняка видит все это сейчас и пропускает мимо ушей. Свои же люди. А как народ пашет в таких условиях, всем ответственным органам наплевать».

«Скотское отношение к людям, которые работают, приносят пользу и доход предприятию и государству. Ждут очередной беды и несчастного случая, а потом руководство предприятия откупиться скромной материальной помощью родственникам и дальше также будет спокойной жизнью, не испытывая никакой вины. На ЛВРЗ нет уважения к рабочему человеку».

«РЖД и ее бывшие структуры разваливаются, везде пытаются максимально экономить, но результат получать выше. Система сжирает сама себя за хвост».

Что интересно, видео с душевой первоисточник удалил в день его публикации. Есть подозрение, что руководство завода оперативно подсуетилось и избавилось от ненужного им материала.

Бабр следит за развитием событий.



Ранее на тему:

- [Инсайд. Страшные подробности об Улан-Удэнском ЛВРЗ](#)
- [Бомба замедленного действия: на ЛВРЗ дождь снова поливает провода](#)
- [Улан-удэнский ЛВРЗ: в ожидании новых смертей](#)

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 19.04.2023, 02:06 587

URL: <https://babr24.com/?IDE=244499> Bytes: 3876 / 3350 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УЛАН-УДЭНСКИЙ ЛВРЗ ВСЖД"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1209**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)